
Accademia  di Belle Arti G. Carrara- Bergamo

4 Assolutamente sì

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulla qualità dell'offerta formativa dei corsi AFAM 3 Più sì che no

Questionario iscritti 2 Più no che si 

1 Assolutamente no

M/F maturità corso
anno 

corso
lavoro A1 A2 A3 A4 B1 B2 B3 B4 C1 C2 C3 C4 C5 C6 C7 C8 C9 D1 D2 D3 E1 E2 E3 F1 F2 F3 F4 F5 Ga Gb Gc Gd H1 H2 H3 H4 I11

1 M artistica 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 4 4 3 3 3 1 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3

2 F artistica P 3 occasionale 3 4 2 3 3 3 3 4 2 4 3 3 4 3 4 3 1 2 3 4 3 3 2 4 4 3 2 4 4 2 4 3 4 4 4 2 4

3 F tecnica NT 2 3 3 2 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 3 1 1 2 4 3 3 3 3 3

4 M tecnica NT 3 occasionale 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 4

5 F artistica NT 2 occasionale 2 4 2 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 2 1 3 4 4 2 4 4 4 4 4 4

6 F scientifica 3 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4

7 F artistica P 2 FC tempo parz 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 2 3 3 2 2 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4

8 M tecnica NT 3 occasionale 2 4 4 3 2 3 2 3 4 2 3 2 2 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 1 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 4

9 M tecnica NT FC occasionale 3 4 2 4 3 2 1 3 4 4 3 3 2 3 4 3 1 3 3 3 3 3 2 3 1 1 1 3 4 4 1 4 2 2 3 1 3

10 F artistica NT 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 3 2 3 3 2 2 3 4 4 4 3 3 3 4 3 4

11 F artistica NT 3 occasionale 2 4 4 3 2 3 2 3 4 2 3 2 2 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 1 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 4

12 F artistica P 2 tempo pieno 3 4 2 4 3 2 1 3 4 4 3 3 2 3 4 3 1 3 3 3 3 3 2 3 1 1 1 3 4 4 1 4 2 2 3 1 3

13 tecnica P 3 3 3 2 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 3 1 1 2 4 3 3 3 3 3

14 M tecnica NT 3 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 4

15 F artistica P 2 3 3 2 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 3 1 1 2 4 3 3 3 3 3

16 F artistica NT 2 tempo parz 4 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 4

17 F tecnica P 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 4 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4

3,3 3,6 2,9 3,5 4,0 2,9 2,8 3,4 3,5 3,4 3,5 3,3 3,0 3,4 3,5 3,0 2,6 2,9 2,8 3,2 2,9 3,0 2,6 3,1 2,6 2,2 1,8 3,1 2,9 3,0 2,6 3,4 3,1 3,2 3,2 2,8 3,6

n. risposte 16 16 16 15 16 16 16 16 17 17 17 17 17 14 17 17 16 17 17 17 16 17 14 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17

media


